

# 美英政府都在“闹钱荒”

## ■35万亿美元！ 美联邦政府债务创新高

美国财政部网站29日发布的最新数据显示，美国联邦政府债务规模已突破35万亿美元大关。

财政部数据显示，截至7月26日，联邦政府债务规模已由前一日的34.998万亿美元上升至35.001万亿美元。

美国独立研究机构联邦预算问责委员会主席马娅·麦吉尼尔斯当天在一份声明中说，美国联邦政府债务规模去年底达到34万亿美元，在那之前3个月突破33万亿美元，再之前3个月突破32万亿美元。“这种借贷行为持续不断，既鲁莽又毫不收敛。”

根据美国彼得·彼得森基金会的测算，将这些巨额债务分摊到美国民众身上，相当于每人负债近10.4万美元。该基金会认为，从技术上看，美国联邦政府债务不断增长主要由人口老龄化、医疗成本上升和税收收入不足造成。

该基金会此前警告，美国财政处在不可持续的轨道上，如果不加以解决，联邦政府支出和收入之间的结构性不匹配，以及利率和借贷成本的上升，将对联邦预算、美国经济和未来发展构成挑战。

尽管美国债务失控的警钟再度敲响，但眼下民主、共和两党都没有动力削减开支、控制债务。一些媒体注意到，在当前美国大选竞选活动中，债务问题几乎没有被提及。麦吉尼尔斯警告说，债务是美国面临的重大危险之一，应严肃对待债务问题，并尽快行动。

全球规模最大资产管理集团之一的贝莱德公司首席执行官拉里·芬克接受美国媒体采访时表示，美国的赤字是世界上规模最大的，增长速度也是世界上最快的，“必须找到办法将赤字对经济、利率和通胀的影响降到最低”。

## ■220亿英镑！ 英上届政府留亏空

英国财政大臣雷切尔·里夫斯29日表示，上届保守党政府隐瞒公共财政真实情况，留下220亿英镑的财政亏空。

里夫斯当天下午在议会下议院发表讲话说，今年财政部将采取措施减少55亿英镑支出，明年将减少超过80亿英镑支出，以弥补上届政府造成的财政亏空。财政部将于10月30日公布工党上台后的首个预算案，宣布新的税收和支出计划。

里夫斯表示，将重新审查保守党承诺的新建40家新医院计划，并取消护理部门的改革，以在明年底前节省10亿英镑的支出。她还宣布削减部分养老金领取者的冬季采暖补贴，并从2025年1月1日起对私立学校学费征收20%的增值税。

前财政大臣亨特当天回应说，有关上届政府巨额财政亏空的指责是虚假的，里夫斯的讲话试图为未来的增税计划铺路。

新上台的英国工党政府近期多次强调英国财政状况不堪。英国首相办公室说，评估显示英国已陷入困境。

(据新华网)

# 热浪蔓延致欧洲多国用电用水紧张

新华网消息 进入7月以来，欧洲多国遭受新一轮热浪袭击，电力需求激增，电网承受巨大压力，频繁断电，部分国家用水紧张，严重影响民众日常生活和商业活动。

意大利继续受到降水少和高温热浪的影响。该国南部地区近日严重缺水，政府警告居民在一天中最炎热的时候待在室内。当地媒体报道说，由于水力发电量减少、使用空调导致电力需求激增等原因，意大利已开始增加能源进口。

因为缺水，最近几周意大利西西里岛上部分酒店选择闭门谢客。该岛部分地区每天的供水时间只有两三个小时，而在岛上一些偏僻地区，居民已经有6周没能用上自来水，引发了大

规模抗议活动。位于西西里岛的埃特纳火山最近时常喷发使该岛的高温和缺水问题变得越发严重。

受高温天气影响，黑山电力系统继续在“红色”高温警报下承受重压。7月16日，该国蒂瓦特和布德瓦部分地区遭遇断电，正值旅游旺季，蒂瓦特机场内大批乘客忍受着超过40摄氏度的高温候机。蒂瓦特一家餐馆老板马尔科·马约维奇表示，断电超过4个半小时，这对客人、员工等都是无法接受的，预订被取消，甚至还遭差评。

克罗地亚输电系统运营商HOPS17日在一份声明中表示，16日晚，该国每小时用电量创下有记录以来最高。随着旅游旺季的到来和高温天气的持续，预计今年夏季用电纪

录还会被刷新。

为减轻能源系统负担，罗马尼亚能源部长塞巴斯蒂安·布尔杜扎15日建议民众避免在18时至21时过度用电，如在这个时间段最好不要使用洗衣机、不要将空调温度设置过低等。

马耳他最近也饱受断电之困，包括格齐拉在内的一些地区更是出现长时间停电情况。格齐拉居民史蒂夫·韦拉对记者说，过去10年，政府对电网基建投资太少，夏季高温用电需求激增，电网极易崩溃。

受高温和降水不足影响，保加利亚克尔贾利地区的许多村庄出现饮用水供应困难。据当地媒体报道，往年该地区也曾遭遇缺水等问题，但今年出现缺水情况的时间比往年早得多。

欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局最新数据显示，7月22日全球日平均气温为17.16摄氏度，是自1940年开始记录相关数据以来最热一天。据预测，未来一段时间内欧洲多国高温天气仍将持续，水电供应将继续承压。

# 印度喀拉拉邦发生山体滑坡 已造成至少95人死亡



新华网消息 印度南部喀拉拉邦30日多处发生山体滑坡。当地警方人士通过电话告诉新华社记者，目前已有至少95人遇难，超过110人受伤，仍有人被困废墟中，伤亡数字可能进一步上升。

喀拉拉邦首席部长皮纳拉伊·维贾扬当天下午对媒体说，救援人员已从废墟中找到93具遇难者遗体，其中34人的身份已确定。

灾害发生后，由印度国家灾害响应部队、海军、消防等部门人员组成的救援队赶赴现场开展救援，两架印军直升机也赶到现场，但由于持续降雨，

受灾地区通往外界的多处道路被冲毁，救援行动进展缓慢。

印度总理莫迪当天在社交媒体上发文，对遇难者表示哀悼，表示“中央政府将尽一切可能提供帮助”。喀拉拉邦政府宣布，全邦为灾害死难者哀悼两天。

另据印度媒体报道，与喀拉拉邦邻近的泰米尔纳德邦当天也发生山体滑坡及次生灾害，致3人死亡。报道说，自29日以来，该邦持续降雨引发多处山体滑坡，多处树木倾倒压垮电线杆，部分地区已停电。

**彩票活动**

**快乐游戏**

**单注选五中五  
最高奖金  
可达2000元**

**“五”力全开**

**活动规则**

2024年8月2日-8月25日，逢周五、周六、周日（当期），连续四周，在湖北省内许可销售渠道购买快乐8游戏选五玩法单票达到150元，对选五中五中奖奖级进行赠票，具体如下表：

玩法	单票投注金额	符合条件的全省中奖 低于600注	符合条件的全省中奖 高于等于600注
选五中五 (投注方式不限)	150元及以上的	1000元（奖金） + 1000元（赠票）	1000元（奖金） + 500元（赠票）

单期赠票总金额最高80万元，达到或者超过80万元时，由符合条件的中奖注数均分（按元取整）。赠票最后领取时间为活动结束后5天。

理性投注，量力而行

**快乐周末**

添福添彩

福彩公益金广泛运用于：  
扶老 | 助残 | 救孤 | 济困 | 补充社保基金 | 精准扶贫  
教育助学 | 法律援助 | 红十字事业 | 财灾救灾 | 文化事业

扫描二维码关注我们  
湖北省福利彩票发行中心  
湖北省福利彩票发行中心官方微信